

国资委发布14条意见 鼓励民间投资 参与国企改制重组

新华社北京5月25日电 (记者何宗渝)为落实国务院要求,积极鼓励和引导民间投资参与国有企业改制重组,国务院国资委25日发布《关于国有企业改制重组中积极吸引民间投资的指导意见》,明确提出了14条具体意见。

《指导意见》提出了推动民间投资参与国有企业改制重组的基本原则,即符合国家对国有经济布局与结构调整的总体要求和相关规定,遵循市场规律,尊重企业意愿,平等保护各类相关利益主体的合法权益。

对于实现途径和方式,《指导意见》规定,国有企业在改制重组中引入民间投资时,应当通过产权市场、媒体和互联网广泛发布拟引入民间投资项目的相关信息,优先引入业绩优秀、信誉良好和具有共同目标追求的民间投资主体。民间投资主体可以用货币出资,也可以用实物、知识产权、土地使用权等法律、行政法规允许的方式出资;可以通过出资入股、收购股权、认购可转债、融资租赁等多种形式参与国有企业改制重组。

《指导意见》还明确了民间投资参与

国有企业改制重组的具体措施,即民间投资主体之间或者民间投资主体与国有企业之间可以共同设立股权投资基金,参与国有企业改制重组,共同投资战略性新兴产业,开展境外投资;国有企业改制上市时或有国有控股的上市公司增发股票时,应当积极吸引民间投资;国有股东通过公开征集方式或通过大宗交易方式转让所持上市公司股权,以及在产权市场公开竞价转让国有产权时,均不得在意向受让资质条件中单独对民间投资主体设置附加条件。

《指导意见》还特别强调,国有企业改制重组引入民间投资,要遵守国家相关法律、行政法规、国有资产监管制度和企业章程,依法履行决策程序,维护出资人权益;应按規定履行企业改制重组民主程序,依法制定切实可行的职工安置方案,妥善安置职工,做好劳动合同、社会保险关系接续、偿还拖欠职工债务等工作,维护职工合法权益,维护企业和社会的稳定;改制企业要依法承继债权债务,维护社会信用秩序,保护金融债权人和其他债权人的合法权益。

近五成省份牛肉价格 超过今年春节期间水平

新华社北京5月25日电 (记者郭爱民)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,5月25日,食用油、鸡蛋价格上涨;牛羊肉价格以涨为主;成品粮价格稳中有涨;蔬菜价格以降为主;猪肉、水产品、水果价格微幅波动;奶类价格基本稳定。

猪后臀尖肉价格下降0.1%,猪五花肉价格持平;牛腱肉、牛腩肉、去骨鲜羊肉价格分别上涨0.2%、0.1%、0.1%,带骨鲜羊肉价格持平;监测的21种蔬菜中,11种价格下降,2种价格上涨,8种价格持平;普

通鲜鸡蛋价格上涨0.5%,白条鸡价格持平;花生调和油、大豆调和油、纯花生油、纯菜籽油、纯大豆油、纯葵花籽油价格均上涨,涨幅均未超过0.2%。

监测数据显示,4月份以来,全国牛肉价格上涨明显。与今年3月31日相比,5月25日,牛腱肉、牛腩肉全国日均涨幅均已接近4.0%。分地区看,近五成省区市的牛肉价格已超过今年春节期间水平。与今年1月26日(大年初四)相比,5月25日,吉林、海南、云南的牛腩肉,云南、西藏的牛腱肉价格上涨尤为明显,涨幅均在10.0%左右。

全国西甜瓜擂台赛 北京大兴27公斤西瓜夺得“瓜王”



5月25日,在北京市大兴区庞各庄镇西甜瓜擂台赛现场,瓜农宋宝森(中)展示他种植的瓜王。

当天,来自河北、山东、天津、浙江等地的300多名种瓜高手带着精心培育的西瓜和甜瓜来到北京大兴区庞各庄镇,参加一年一度的全国西甜瓜擂台赛。最终,大兴瓜农宋宝森带来的西瓜以27.15公斤夺得单瓜重量瓜王。新华社发

万宁市国有建设用地使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规规定,经万宁市人民政府批准,现将

如下宗国有建设用地使用权公开挂牌出让。现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块概况

宗地编号	地块编号	规划指标	面积(公顷)	总面積(公顷)	位置	使用年限	土地用途	起始价(人民币万元)	竞买保证金(人民币万元)
1	万让2011-32号地块	容积率≤0.5,建设密度≤15%,绿地率≥40%,建筑限高≤20米。	12.7558	22.8138	兴隆旅游区兴梅大道东侧,碑头水库西南侧	40年	住宿餐饮(酒店)用地	26614.26	13300
	万让2011-33号地块	容积率1.0< V ≤1.01,建设密度≤15%,绿地率≥50%,建筑限高≤10米。	4.1247			70年	城镇住宅用地		
	万让2011-34号地块	容积率1.0< V ≤1.01,建设密度≤15%,绿地率≥50%,建筑限高≤10米。	5.9333			70年	城镇住宅用地		
2	万让2011-40号地块	容积率1.0< V ≤1.5,建设密度≤20%,绿地率≥40%,建筑限高≤35米。	0.8640	0.8640	山根镇海榆东线公路西北侧,山根财政所西南侧	70年	城镇住宅用地	389.07	389.07

二、竞买人资格:本次挂牌活动凡属中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加挂牌。属

外机构和个人(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定得人。

四、竞买咨询及报名期限:有意参加竞买者请到万宁市国土环境资源局办公大楼耕保股查询和购取《万宁市国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌手册的具体要求报名参加竞买。挂牌手册所载内容为本公告组成部分。

报名期限:2012年5月25日—2012年6月22日17:00(以竞买保证金实际到账为准)。

五、竞买保证金:报名时须全额交纳竞买保证金,竞买成交后,该竞买保证金转作土地出让金。

回应美国《2011年国别人权报告》歪曲指责

国新办发表《2011年美国的人权纪录》

新华社北京5月25日电 (记者崔静、程志良)中华人民共和国国务院新闻办公室25日发表《2011年美国的人权纪录》,以回应美国国务院24日发表的《2011年国别人权报告》对中国人权事业的歪曲指责。

人权纪录说,美国的国别人权报告,再次对世界200个国家和地区的人权状况品头论足,对中国人权事业歪曲指责,而对自身糟糕的人权状况却熟视无睹,只字未提。为了让世界人民了解美国真实的人权状况,敦促美国反思其所作所为,特发表《2011年美国的人权纪录》。

人权纪录从生命、财产和人身安全,公民权利和政治权利,经济、社会和文化权利,种族歧视,妇女和儿童权利以及侵犯他国人权等六个方面揭露了美国糟糕的人权状况。

这是国务院新闻办公室针对美国一年一度的国别人权报告连续第13年发表美国的人权纪录。

人权纪录指出,美国公民的政治权利和自由受到严重侵犯,美国标榜自己是自由之地不过是自欺欺人。在“占领华尔街”运动中,成千上万的示威者遭受粗暴和武力对待,众多示威者遭到逮捕,这种肆意践踏民众集会示威和言论自由的行为,为美国的自由民主作出了真实的注解。

人权纪录说,美国拥有强大的人力、财力和物力资源可以对暴力犯罪进行有效的控制,但是美国社会却长期充斥暴力犯罪,公民的生命、财产和人身安全得不到应有的保障。美国将拥枪权置于公民生命和人身安全的保障之上,枪支管理松懈,枪支泛滥。美国枪支暴力和枪支致死率在发达国家

家中最高。

人权纪录说,

美国极力标榜其新闻自由,但实际上,美国对新闻进行严格的审查和控制,“新闻自由”只不过是美国美化自己和打压别国的政治工具而已。美国严格限制互联网,“互联网自由”不过是美国进行外交施压和谋求霸权的一个说辞。

人权纪录指出,美国是世界头号经济强国,但仍有不少公民享受不到个人尊严和人格的自由发展所必需的经济、社会和文化权利保障。美国在其公民享受免于失业的保障方面乏善可陈,长期失业人数之多、时间之久,在60年间前所未有。“极端高层和最底层之间差距越来越大”,凸显分配不公。

人权纪录说,生活在美国的少数民族受到长期的、系统的、广泛的、制度性的严

重歧视,种族歧视成为美国价值观无法抹去的表征和符号。美国至今尚未批准《消除对妇女一切形式歧视公约》和《儿童权利公约》,对妇女儿童权利的漠视加重了美国妇女儿童的糟糕境遇。

人权纪录说,美国在国际上推行霸权主义,粗暴侵犯他国主权,肆意践踏他国人权,“成为国际上一个不稳定的因素”。

人权纪录指出,美国自身的人权状况劣迹斑斑,根本没有任何道德的、政治的和法律的资格充当“世界人权法官”,将自己凌驾于世界各国之上,年复一年地发表人权报告指责任别国。美国应当正视自身严重的人权问题,停止将人权作为抹黑别国形象、干涉别国内政、谋取自己战略利益的政治工具的做法,停止在人权问题上对人对己实行双重标准和利用人权推行霸权的行径。

中国将美涉华22类反补贴调查诉至WTO

据新华社北京5月25日电 (记者雷敏、王优玲)25日,中国就美国对华22类产品反补贴调查中的错误做法,在世贸组织争端解决机制下向美国提起磋商请求。商务部新闻发言人沈丹阳就此发表谈话指出,此举是中方坚定行使世贸组织成员权利,坚决维护国内产业合法利益一系列行动的延续,望美妥善解决中方关注。

本次争端共涉及美国对华采取反补贴救济措施的22类产品,累计涉案金额72.86亿美元。沈丹阳认为,美方在对涉案产品的反补贴调查中,在公共机构、补贴专向性、补贴利益计算、“可获得事实”适用以及所谓“认定中国出口限制措施构成补贴”等方面存在诸多与世贸规则不符之处,继续沿用之前已被世贸组织专家组和上诉机构否定的错误做法。

沈丹阳说,美国的做法是对贸易救济措施的滥用,损害了中国企业的合法权益。中国业界对此强烈不满。中方已在不同场合多次就此向美方表示严重关切并阐明立场,但美方始终未能解决中方关注。

国家食品药品监管局通报

铬超标胶囊剂药品基本查清

各地已立案调查胶囊剂药品生产企业236家,停产整顿42家,查封生产线84条;吊销药用胶囊生产许可证7家;移送公安机关处理明胶和胶囊生产企业13家

据新华社北京5月25日电 国家食品药品监管局日前通报,铬超标胶囊剂药品情况基本查清,抽检结果已由相关省(区、市)食品药品监管局通过网站公布,并在国家食品药品监管局网站汇总公布。

铬超标药用胶囊事件发生后,党中央、国务院领导同志高度重视,要求认真严肃依法核查处置,及时回应社会关切,坚决堵塞监管漏洞,切实维护群众健康权益。国家食品药品监管局组织动员全系统力量,全面开展对企业的监督检查和产品抽验,及时控制问题产品。卫生、商务等部门积极配合做好铬超标产品召回工作。经过1个多月的工作,目前铬超标胶囊剂药品情况基本查清。对5月1日后新上市的4374批次胶囊剂药品实

行铬限量批批检验,检验结果全部合格。对4月30日前生产的胶囊剂药品,责令生产企业逐批次自检,企业自检的批次已达9万批左右,发现铬超标的已主动下架、封存、召回并销毁。同时,国家食品药品监管局组织食品药品监管系统对全国生产胶囊剂药品的1993家企业进行了抽样检验,抽样检验覆盖到全部胶囊剂药品生产企业。截至5月24日,各级药品检验机构共抽验胶囊剂药品11561批次,铬含量在规定标准之内的合格产品10892批次,占94.2%,铬含量超标的不合格产品669批次,占5.8%。存在铬超标药品问题的生产企业254家,占全部胶囊剂药品生产企业的12.7%。国家食品药品监管局要求各地对抽样检验发

现铬超标的药品立即组织下架、封存、召回并销毁。同时,对生产这些药品的企业其他批次胶囊剂药品实行批批检验,检验合格的可以继续销售,检验不合格的立即下架、封存、召回并销毁。

国家食品药品监管局已要求各地尽快查清问题企业的违法事实,依据药品管理法和有关法律法规严肃查处,涉嫌犯罪的由公安机关依法处理。目前,各地已立案调查胶囊剂药品生产企业236家,停产整顿42家,查封生产线84条;吊销药用胶囊生产许可证7家;移送公安机关处理明胶和胶囊生产企业13家。在案件查处中还发现,有的企业未经许可非法生产销售药用明胶和胶囊,有关部门已采取果断措施依法惩处。

斩断伸向低龄少女的“黑手”

——重庆破获一起跨省卖淫大案调查

一起公安部挂牌督办的重大案件在重庆破获:不法分子诱骗、强迫大批低龄女性至四川、重庆、贵州、广西、河南、安徽等地从事卖淫活动,赚取暴利。受害女孩中最小的只有14岁。

犯罪的“黑手”是如何伸向涉世未深的少女的?记者进行了调查。

犯罪“黑手”伸向低龄少女

今年3月27日,16岁的重庆少女小郭来到重庆渝北区新牌坊派出所报案,称今年初被不法分子从深圳诱骗回重庆,强迫自己卖淫,后趁看守人员不备逃了出来。小郭透露,一起受害的

“我在深圳找工作时,在劳务市场看到这样一则广告,招聘保姆,月薪万元,工作地点在重庆、四川等地,旅游免费,报销来回机票……”小郭说,家庭贫困的自己正缺钱,急忙找到广告上的联系人蒋某,发现蒋某的“公司”位于一家高档小区,还有所谓营业执照和工商登记,貌似正规合法,这让小郭消除了疑虑。蒋某还慷慨承诺,工作地点可以自由选择,往返飞机票可以报销。

信以为真的小郭跟着蒋某来到工作地重庆,被介绍给一对陌生的夫妇。这时对方脸色突变,强行取走了小郭的身份证件和所有生活费用,让她寸步难行,并对她强制进行“教育”和“培训”,胁迫其从事卖淫活动。

“通过对线索进行分析,初步断

新华调查

定这背后存在一个隐秘的、跨区域、涉案者众多,受害者分布广的组织强迫卖淫团伙。”渝北区公安分局刑警支队冉义智说。

因案情重大,涉及地域广、受害人人数众多,嫌疑人组织严密,此案被公安部列为部督案件。渝北警方循线追踪,在川、渝、陕、黔等地辗转数千公里,终于挖出一个规模庞大的隐秘卖淫团伙,共抓获嫌疑人12人,解救受害妇女13人。

这四对夫妻对受害女性一方面用“洗脑教育”进行思想控制,诱骗、强迫其从事卖淫活动,另一方面以严格的规矩对她们进行管理。受害女性一般被带到重庆渝北区、江北区等地的出租房内,收走其身份证件和随身携带

的受害女性分别来自四川、重庆、贵州、广西、河南、安徽等地,普遍低龄,涉世未深,最大的才20岁,最小的只有14岁。

办案人员介绍,近年来类似的针对年轻女性的圈套还有不少,有的不法分子在网上扮演“高帅富”,以谈恋爱为名诱骗少女进行卖淫活动;有的以高薪招聘公关人员、酒店服务员、保姆为由行骗;有的利用非法手段获取受害者的不雅照片,甚至让其患上毒瘾,最后再胁迫其从事卖淫活动。

重庆渝北区公安分局政委程建伟说,要斩断伸向年轻女性的黑手,一方面要面对此类犯罪的严打高压态势,另一方面对黄赌毒违法活动保持“零容忍”,包括强化出租房屋和流动人口登记制度,娱乐服务场所从业人员实名登记制度等,并与城管、工商、文化、卫生等相关部门开展联合执法、督导检查,对黄赌毒违法活动做到及时迅速打击。

记者了解到,受害女性中不少人存在家庭不完整等问题,长期缺少父母的关心和教育。办案人员说,消除类似的犯罪还需社会和家庭共同努力,家长要多关心孩子的心理健康,社会也应加强对流动人口、农村外出求职人员等群体的关注和帮助。

王晓磊 张津
(据新华社重庆5月25日专电)

组织严密的跨省卖淫产业链

记者采访了解到,这个团伙通过细致分工,形成了一条跨省卖淫产业链,目前警方查出其共组织强迫妇女卖淫150余次,非法获利50多万元。

冉义智说,团伙成员以地缘和亲

属关系为纽带纠集在一起,成员之间

多是同乡或远亲,每人分别管理1

4名受害女性。在组织卖淫过程中,

团伙成员互相给对方介绍“顾客”,以

便从中获利。

团伙内部组织和管理十分严格。据

查,小郭所遇的犯罪嫌疑人蒋某是河